

BELO JARDIM FUTEBOL CLUBE

FUNDADO EM 18 DE JANEIRO DE 2005

CEP 55.157-400 - FONE: (81) 3726-2482 Sede: Avenida Gabriel de Almeida, nº 280, - Boa Vista - Belo Jardim - PE CNPJ: 07.239.232/0001-46



ATA DA ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DE BELO JARDIM FUTEBOL CLUBE

Ata da Reunião Extraordinária do Belo Jardim Futebol Clube, realizada na sua sede social, sito a Rua Avenida Gabriel de Almeida, nº 280, Bairro Boa Vista, nesta Cidade, do dia 18 do mês de janeiro de 2023, às 19:00 horas, atendendo a uma convocação feita através de convites a todos os sócios, pedindo seu comparecimento a esta reunião. Sob a presidência do Sr. Antônio Carlos Franklin Maciel, que convidou a mim Samara D'Arc de Melo Silva, para secretariar os trabalhos. Tendo como objetivo e finalidade deliberar sobre a seguinte pauta: a) Apreciação e aprovação da prestação de contas do Exercício 2022; b) Apreciação e aprovação das demonstrações contábeis do exercício 2022. Dando início aos trabalhos, o senhor Antônio Carlos Franklin Maciel, atual presidente leu a ordem do dia, para a qual fora convocada esta assembleia geral extraordinária, sendo apresentado as demonstrações contábeis com e parecer do conselho fiscal relativo à prestação de contas do respectivo período. Após apresentação, parecer do conselho fiscal e esclarecimentos necessários aos presentes, foi submetido a análise do conselho pelo presidente da assembleia, o qual foi aprovado por unanimidade pelos presentes.

E nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a sessão pelo tempo necessário à redação da presente ata, que lida e achada conforme, vai assinada por mim, e pelo Presidente, como segue.

Belo Jardim, 18 de janeiro de 2023.

Antônio Carlos Franklin Maciel Presidente

Samara D'Arc de Melo Silva

Secretária

ERVENTIA EXTRAJUDICIAL DO 2 OFICIO DE BELO JARDIM/PE FELTO VIRGINIO DIAS DOS SANTOS - TABELIÃO - CNPJ : 10.527.578/0001-54 - CNS : 131425 RUA MAJOR JOÃO GOMES, CENTRO - Nº 79, BELO JARDIM - PE, TEL: (81) 3726-4722

RECONHEÇO POR SEMELHANÇA A FIRMA DE ANTONIO CARLOS FRANKLIN MACIEL EM TESTEMUNHO DA VERDADE. DOU FÉ. Belo Jardim/PE. 08/08/2023 13:29:36.

SELO 0131425.RMU07202303.01305

MARIA LUCIANA DA SILVA - Escrevente

mol. R\$ 4.54 TJ; R\$ 0.50 FERM; R\$ 0.05 FUNSEG; R\$ 0.10 ISS; R\$ 0.25 TSNR; R\$ 1.01 Total; R\$ 6.45

Serventia Registral de Belo Jardim/PE Rua Floriano Peixoto, n° 81-Centro, Fone: 81.3726.1154 Protocolado sob o nº 10594, em 10/08/2023 e

registrado em Pessoa Jurídica sob o nº 3362, em 15/08/2023/10:26:10. Selo 0077057/XLU08202001.03009. Emol R\$ 42,64,

TSNR: 8,53, dos Emol. 10% para o FERC, 2% para FUNS FUNSEG, 18 para o FERM. CARLOS EDUARDO OPES / Oficial Registrador Consulte a Registrador Consulte a

Carlos Eduardo Lima Lopes Oficial Interino

SER



BELO JARDIM FUTEBOL CLUBE

FUNDADO EM 18 DE JANEIRO DE 2005

CEP 55 157-400 - PONI. (51) 3726-2482 iode: Avenida Gabriel de Almeida, n° 280, - Boa Vista - Belo Jardim - I



ATA DA ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DE BELO JARDIM FUTEBOL CLUBE

Ata da Reunião Extraordinária do Belo Jardim Futebol Clube, realizada na sua sede aocial, sito a Rua Avenida Gabriel de Aimenda, nº 280, Bairro Boa Vista, nesta Cidade, do dia 18 do mes de janeiro de 2023, às 19:00 horas, atendendo a uma convocação feita através de convites a todos os sócios, pedindo seu comparecimento a esta reunião. Sob a presidência do Sr. Antônio Carlos Franklin Maciel, que convidou a mim Samara D'Are de Melo Silva, para secretariar os trabalhos. Lendo como objetivo e finalidade deliberar sobre a seguinte pauta: a) Apreciação e aprovação da prestação de contas do Exercício 2022; b) Apreciação e aprovação das demonstrações contábeis do exercício presidente lea a ordem do dia, para a qual fora convocada esta assembleia geral extraordinária, sendo apresentado as demonstrações contíbeis com e parecer do extraordinária, sendo apresentado as demonstrações contíbeis com e parecer do parecer do conselho fiscal e esclarecimentos necessários aos presentes, foi submetido a natifica do conselho fiscal e esclarecimentos necessários aos presentes, foi submetido a pelos, presentes.

E nada mais havendo a tratar, o Presidente deciarou encerrada a sessão pelo tempo necessário à redação da presente ata, que lida e achada conforme, vai assinada por mim, e nelo Presidente, como seque.

Jelo Jardim, 18 de janeiro de 2023.

Antonio Carlos Franklin Maciel Presidente

Samara D'Are de Melo Silva Secretária

Serventia Registral de Belo Jardim - PE Rua Floriano Peixoto, Nº 81, Centro Belo Jardim - PE Fone: (81)3726 - 1154 Carlos Eduardo Lima Lopes